

# दीक्षालय प्रवाह

वर्ष : 02 अंक : 199 कानपुर, 03 जनवरी, 2025 पेज-8 मूल्य : 3 रुपये > पढ़ें पेज 2 पर

## सीएसए को यूपीकैटेट 2025 संयुक्त प्रवेश परीक्षा का दायित्व



(संवाददाता दीक्षालय प्रवाह)

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यूपी कैटेट 2025 (उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025) की प्रवेश परीक्षा कराने का दायित्व शासन द्वारा कृषि

विश्वविद्यालय कानपुर को सौंपा गया है। जिस पर कुलपति द्वारा कुल सचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय को निर्देशित किया गया है कि यूपीकैटेट 2025 प्रवेश परीक्षा से संबंधित तैयारी शुरू कर दी जाए। इस संबंध में कुल सचिव डॉ. उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 की तैयारियां जोरों से शुरुआत कर दी गई है।



# यूपी मैसेंजर

जनता की आवाज

कबीर बहिया से अफेयर की अप

04

अंतिम संस्कार पर अप्रिय राजनीति, कठघरे में कांग्रेस

वर्ष :10

अंक :323

लखनऊ से प्रकाशित

लखनऊ ,शुक्रवार 03 जनवरी 2025

पृष्ठ : 08

## सीएसए को यूपीकैटेट 2025 संयुक्त प्रवेश परीक्षा का दायित्व

कानपुर, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यूपी कैटेट 2025 (उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025) की प्रवेश परीक्षा कराने का दायित्व शासन द्वारा कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को सौंपा गया है। जिस पर कुलपति द्वारा कुल सचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय को निर्देशित किया गया है कि यूपीकैटेट 2025 प्रवेश परीक्षा से संबंधित तैयारी शुरू कर दी जाए। इस संबंध में कुल सचिव डॉ उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 की तैयारियां जोरों से शुरूआत कर दी गई है।

# रहस्य संदेश

## सीएसए को यूपीकैटेट 2025 संयुक्त प्रवेश परीक्षा का दायित्व

अनवर अशरफ

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यूपी कैटेट 2025 (उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025) की प्रवेश परीक्षा कराने का दायित्व शासन द्वारा कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को सौंपा गया है। जिस पर कुलपति द्वारा कुल सचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय को निर्देशित किया गया है कि यूपीकैटेट 2025 प्रवेश परीक्षा से



संबंधित तैयारी शुरू कर दी जाए। इस संबंध में कुल सचिव डॉ. उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 की तैयारियां जोरों से शुरुआत कर दी गई हैं।

# राष्ट्रीय स्वरूप

## सीएसए को यूपीकैटेट 2025 संयुक्त प्रवेश परीक्षा का दायित्व

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यूपी कैटेट 2025 (उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025) की प्रवेश परीक्षा कराने का दायित्व शासन द्वारा कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को सौंपा गया है। जिस पर कुलपति द्वारा कुल सचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय को निर्देशित किया गया है कि यूपीकैटेट 2025 प्रवेश परीक्षा से संबंधित तैयारी शुरू कर दी जाए। इस संबंध में कुल सचिव डॉ उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 की तैयारियां जोरों से शुरुआत कर दी गई है।



# विश्ववार्ता

सच्ची खबर, पैनी नज़र

## संयुक्त प्रवेश परीक्षा आयोजित करेगा सीएसए

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया है कि उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी परीक्षा 2025 की प्रवेश परीक्षा कराने का दायित्व शासन द्वारा हमारे कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को सौंपा गया है। इस प्रवेश परीक्षा के आयोजन के लिए सीएसए के कुलपति ने कुल सचिव डॉ. पी के उपाध्याय को निर्देशित किया है कि यूपीकैटेट 2025 प्रवेश परीक्षा से संबंधित तैयारी शुरू कर दी जाए। इस संबंध में कुल सचिव डॉ. पी के उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 की तैयारियों की शुरुआत कर दी गई है।

22.0°

उत्तर



07.0°

दक्षिण

[www.twitter.com/  
worldkhabarexpress](http://www.twitter.com/worldkhabarexpress)
[www.facebook.com/  
worldkhabarexpress](http://www.facebook.com/worldkhabarexpress)
[www.youtube.com/  
worldkhabarexpress](http://www.youtube.com/worldkhabarexpress)

# WORLD

## खबर एक्सप्रेस

### सीएसए को मिला

# यूपीकैटेट 2025 की प्रवेश परीक्षा कराने का दायित्व

वर्ल्ड खबर एक्सप्रेस

**कानपुर:** चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि उत्तर प्रदेश सरकार ने यूपीकैटेट 2025 (उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025) की प्रवेश परीक्षा कराने का दायित्व विश्वविद्यालय को सौंपा है। इस परीक्षा के माध्यम से उत्तर प्रदेश के विभिन्न कृषि और प्रौद्योगिकी संस्थानों में प्रवेश दिया जाएगा।

कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने कुल सचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय को निर्देशित किया है कि यूपीकैटेट 2025 प्रवेश परीक्षा से संबंधित तैयारी शुरू कर दी जाए। कुल सचिव डॉ. उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 की तैयारियां जोरों से शुरू कर दी गई हैं। विश्वविद्यालय की टीम परीक्षा के लिए आवश्यक तैयारियों में जुट गई है।

यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025

के माध्यम से उत्तर प्रदेश के विभिन्न कृषि और प्रौद्योगिकी संस्थानों में प्रवेश दिया जाएगा। यह परीक्षा उत्तर प्रदेश के छात्रों के लिए एक महत्वपूर्ण अवसर है, जो कृषि और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में अपना करियर बनाना चाहते हैं। विश्वविद्यालय की टीम यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 की तैयारियों में जुट गई है। परीक्षा के लिए आवश्यक तैयारियों में जुट गई है, जिसमें परीक्षा केंद्रों का चयन, परीक्षा के लिए आवश्यक सामग्री की व्यवस्था आदि शामिल हैं।

यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा 2025 के लिए छात्रों को ऑनलाइन आवेदन करना होगा। आवेदन पत्र जल्द ही विश्वविद्यालय की आधिकारिक वेबसाइट पर उपलब्ध कराए जाएंगे। छात्रों को सलाह दी जाती है कि वे विश्वविद्यालय की आधिकारिक वेबसाइट पर नियमित रूप से जांच करते रहें, ताकि वे परीक्षा से संबंधित नवीनतम जानकारी प्राप्त कर सकें।